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Herrn Blrgermeister
Fraktionsvorsitzende

Thomas Orlowski 0.V.i.A. Claudia Mors-Bockenbrink
Adenauerplatz 2
59379 Selm E-Mail: c.mors-boeckenbrink@cdu-selm.de

per E-Mail: t.orlowski@stadtselm.de
Selm, 10.06.2024

Erweiterte Anfrage zu den Auswirkungen der vorlidufigen Haushaltsfiihrung

Sehr geehrter Herr Biirgermeister,

wir nehmen Bezug auf Ihr Schreiben vom 03.06.2024, mit dem Sie unsere Anfrage zu
den Auswirkungen der vorldufigen Haushaltsfithrung auf das Stadtfest vom 26.05.2024
teilweise beantwortet haben.

Wir erweitern unsere Anfrage mit der Bitte um schriftliche Beantwortung wie folgt:

1. Wurden tber die genannten Vertrige hinaus zur Durchfiihrung des Stadtfestes
weitere Vertrige geschlossen?

Mit der Formulierung ,unter anderem® deuten Sie an, dass Sie in Threm o.g.
Schreiben nur einzelne Vertrage aufgelistet haben.

2. Wie hoch sind die aus den aufgelisteten und dariiber hinaus geschlossenen
Vertragen finanziellen Verpflichtungen fiir die Stadt Selm jeweils?

Wir bitten insofern um eine detaillierte Aufstellung des jeweiligen
Vertragspartners, des Datums des Vertragsschlusses sowie der jeweiligen Hohe
der finanziellen Verpflichtung.

3. Wie ist der verwaltungsinterne Prozess zur Beurteilung und abschliefsenden
Entscheidung tiber die Frage, ob eine Verpflichtung im Einzelfall unaufschiebbar
ist, ausgestaltet? An welcher Stelle sind Sie als Biirgermeister in diesen Prozess
eingebunden?
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4. Welche Vertrage hat die Stadt Selm zur Herausgabe der Ausgabe Nr. 19 (Juni
2024) des Stadtmagazins ,Unser Selm“ abgeschlossen? Wann wurden die
jeweiligen Vertriage geschlossen und wie hoch sind die jeweiligen finanziellen
Verpflichtungen?

5. In welchem Verfahren wurde der Druck des Stadtmagazins an die Bechtle,
Graphische Betriebe und Verlagsgesellschaft (Bechtle Verlag und Esslinger
Zeitung) GmbH & Co. KG mit Sitz in Esslingen, Land Baden-Wiirttemberg
vergeben?

6. Wurden alternativ regionale Druckereien angefragt? Héitte eine regionale
Produktion des Stadtmagazins zu geringeren Umweltbelastungen (kiirzere
Transportwege) flihren konnen?

Fiir den Fall, dass Sie die Beantwortung der Frage 2 unter Verweis auf vermeintlich
bestehende vertragliche Geheimhaltungspflichten weiterhin verweigern, beantragen
wir hilfsweise Akteneinsicht in die geschlossenen Vertrdge mit _Vom

om 15012024, I vor 2002202+, |
29.02.2024, | NG o 22.05.2024, | vor 01.03.2024, -
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